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３－３ 自然や環境を守るための活動について 
 

 

 

 

 

＜全体（町民、高校生、中学生）＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ＜年齢別クロス集計（町民）＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・ 多くの回答者が活動に参加する意向を持っている 

・ ただし、やや消極的な意向である「少しなら活動してもいい」との回答が大半であることから、

参加意欲をよりいっそう高めていく必要がある 

・ 活動に参加する意向が最も強い世代は30代で、次いで、50代であった 

・ それに対し、「活動したくない」との回答が最も多いのは20代以下であった 

設問 羽幌町の自然や環境を守るために自分で活動してみたいと思いますか 

本設問は町民、高校生、中学生に対し質問した。 
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 ＜地域別クロス集計（町民）＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・ 市街地地区の回答者は、他の地区と比較して、活動に参加する意向が強い 
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